



Сотрудники СУ СК России по Смоленской области навестили воспитанников детского центра «Исток»



Сотрудники следственного управления СК России по Смоленской области навестили воспитанников подшефного Демидовского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Исток».

Следователи приехали в Центр, чтобы поздравить своих маленьких друзей с прошедшим праздником – Днем защитника Отечества и наступающим Международным женским днем.

В настоящее время в социально-реабилитационном центре проживают 12 мальчиков и 9 девочек, которые находятся в трудной жизненной ситуации. Офицеры СК приобрели для каждого воспитанника индивидуальные подарки, которые передали ребятам соблюдая санитарные нормы.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Дети поблагодарили сотрудников СК за участие в жизни Центра и вручили сделанные своими руками поздравительные открытки.

Изображения



05 Марта 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1661809>